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Zagreto nad umazanijo
Tokrat so se marsikje v naši

občini izkazali pri prizadeva-
nju za lepšo in čistejšo Ljub-
ljano. Posebej pa bi veljalo
pohvaliti - četudi gostinci ni-
so radi pretirano hvaljeni, ker
so že naslednji trenutek lahko
grajani - delavce v gostilni
Pod lipo.

V soboto, 16. aprila so vsi po

vrsti od poslovodje Matije
Horvata do natakarjev, kuha-
ric in snažilke zavihali rokave
in prijeli za metle in cunje ter
se sistematično lotili.čiščenja.
Pospravili so ne le lastni vrt,

ampak tudi bližnjo okolico s
pločniki vred. Trg Pod lipo je
znano shajališče mladih, med
katerimi pa je nekaj takšnih,
ki mečejo, kjer se jim pač zdi,
papirnate vrečke, cigaretne
škatle, čike in drugo in jih
prav nič ne briga, če je vse
okrog njih nastlano ih umaza-
no. No, seveda pa to ne velja
le za mlade, ampak tudi za
druge mimoidoče.

»Ce bi delali nesnago samo
naši gostje, bi lahko vse sproti
očistili,« je med'drugim dejal
poslovodja Matija Horvat, »ta-
ko pa se tu tudi ponoči, ko
smo zaprti, marsikaj dogaja.«

Skratka, delavci Pod lipo so
tisto sobotona veliko prosto-
voljno pospravljali, medtem
ko je bila gostilna zaprta, kar
je običajno, ker delajo sicer
tudi ob nedeljah. Lotili so se
tudi kleti in kuhinje, kjer so
premaknili pohištvo, temelji-
to zdrgnili štedilnike, hladil-

nike, poribali pod, opravili
manjša popravila, da se je na-
zadnje vse svetilo od čistoče.
Enako delo so opravili tudi
pri Sokolu, kjer je Matija Hor-
vat tudi poslovodja.

Naslednji dan so mimoidoči
takoj opazili spremembe, saj
so prečesali tudi grmovnice in
nasadili ter postavili cvetlične
zaboje in marsikdo jih je poh-
valil. Akcijo so speljali drugo
leto zapored in odslej bodo to
naredili vsako leto.

»Bojim se, da bo medtem že
spet nastlano, ko bodo Dogo-
vori obelodanili vaš zapis,« je
bil zaskrbljen poslovodja in
tako je postavil na zatožno
klop obnašanje ljudi, ki ne ve-
do, zakaj imamo koške za od-
padke. Vendar pa takšne oči-
ščevalne akcije vseeno niso
Sizifovo delo, saj pomagajo k
osveščanju, k prevzgoji.
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